

## *Dnevno policijsko izvješće*

### *8. kolovoza 2013.*

**PRIJEVARA** - U Policijsku postaju Slavonski Brod, jučer je prijavljeno, da je muška osoba, oko 10.30 sati, u Slavonskom Brodu, na Trgu Ivane Brlić Mažuranić, zaposlenici na kiosku pokazala novčanicu i zatražila razmjenu u sitno. Nakon što mu je zaposlenica dala dvije novčanice, on ih je uzeo, zadržavši i krupniju novčanicu koju je držao u ruci, te se potom udaljio. Pričinjena šteta je nekoliko stotina kuna. Policija traga za počiniteljem kaznenog djela *prijevare*.

**TEŠKA KRAĐA** - Policijski službenici Policijske postaje, dovršili su jučer kriminalističko istraživanje na okolnosti počinjenja kaznenog djela *teške krađe*. Naime, prijavljeno je, da je netko u vremenu od 1. kolovoza prošle godine, do 22. veljače ove godine, provalio u podrum obiteljske kuće na području općine Sibinj, dok se 60-godišnja vlasnica nalazila u inozemstvu. Pritom je otuđen bakreni kotao. Za ovo kazneno djelo policijski službenici, sumnjiče 24-godišnjaka, protiv kojeg podnose kaznenu prijavu Općinskom državnom odvjetništvu u Slavonskom Brodu.

Dovršenim kriminalističkim istraživanjem, policijski službenici su potvrdili sumnju da je 25-godišnjakinja, početkom kolovoza, sa prodajnih polica trgovine unutar trgovačkog centra, u Ulici J. Rimca, u Slavonskom Brodu, otuđila nekoliko parfema. Oštećena osoba je upoznata sa mogućnošću pokretanja privatne tužbe.

**PREKRŠAJ** - Noćas, oko 1,20 sati, na graničnom prijelazu Slavonski Šamac, na izlazu iz Republike Hrvatske, policijski službenici su primijetili da je vozač osobnog automobila Mercedes, zagrebačkih registracijskih oznaka i broja, pod utjecajem alkohola. Riječ je o 44-godišnjaku, kojeg su alko-testirali i pritom je u njegovu organizmu očitana koncentracija alkohola u iznosu od 1,75 promila. Vozač je prekršajno prijavljen, a daljnje upravljanje vozilom preuzeo je putnik iz istog automobila.

**POŽAR** - Noćas, oko 0,50 sati, u Policijsku postaju Nova Gradiška je dojavljeno, da je u Starom Petrovom Selu, u Ulici Ljudevita Posavskog, došlo do požara na gospodarskom objektu u kojem su se nalazile domaće životinje. Pripadnici Dobrovoljnog vatrogasnog društva Staro Petrovo Selo, požar su ugasili oko 2,20 sati. U tijeku je očevid koji provode policijski službenici po nalogu Državnog odvjetništva. U ovom požaru nije bilo stradavanja osoba.